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ВСТУП 
 
Основні засоби є основою господарської діяльності       

підприємства, одним з ключових елементів процесу виробництва 
продукції, а отже це один з найважливіших об’єктів обліку та звіт-
ності, що характеризує загальний майновий стан підприємства, 
його економічний потенціал та інвестиційну привабливість. 

Раціональне і водночас ефективне використання основ-
них засобів підприємств у ринкових умовах потребує організації 
бухгалтерського обліку цих активів  на  якісно новій основі з ура-
хуванням міжнародних принципів  обліку та звітності. 

Розвиток ринкової економіки зумовлює постійні зміни у  
законодавстві, прийняття стандартів обліку на міжнародній осно-
ві,  що повсякчас змінюють та доповнюють вимоги до обліку ос-
новних засобів. Яскравим прикладом цього є затвердження 
останнім часом Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 28 
"Зменшення корисності активів", 30 "Біологічні активи", 31 "Фінан-
сові витрати", 32 "Інвестиційна нерухомість". В бухгалтерському 
обліку з’являються нові об’єкти основних засобів, що потребують 
запровадження адекватних методів їх оцінки та відображення на 
рахунках. 
 На практиці все частіше виникають питання пов’язані з 
відображенням в обліку специфічних операцій з залученням ос-
новних засобів – передачею їх у фінансовий та оперативний лі-
зинг, оформлення в якості застави, інвестування до складу стату-
тного капіталу новоствореного чи діючого підприємства.    

Запропонований навчальний посібник розглядає окресле-
не коло проблем в комплексі з урахуванням останніх змін в нор-
мативно-правовій базі з бухгалтерського обліку та у зв’язку із 
введенням в дію Податкового кодексу України, специфіки окремих 
об’єктів основних засобів та особливостей їх використання в гос-
подарському процесі (продаж  та інше відчуження, консервація, 
капітальне будівництво, модернізація, поточні та капітальні ремо-
нти, переоцінка тощо).  

 Посібник призначено для студентів вищих та середніх   
закладів освіти економічних спеціальностей, доповнює програми 
навчальних дисциплін у частині розділів, які стосуються відобра-
ження основних засобів у фінансовому обліку і звітності.  

Це видання буде вдалим доповненням у процесі підви-
щення кваліфікації бухгалтерів підприємств всіх галузей економі-
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ки. В додатках до нього міститься добірка основних чинних на 
сьогодні  нормативних документів з обліку основних засобів, що 
робить його корисним не лише в навчальному процесі, а також 
представляє цінність для практикуючих бухгалтерів.   

Запропоновані в посібнику підходи до облікової політики 
щодо основних засобів розглянуті та схвалені рішенням Методич-
ної ради з питань бухгалтерського обліку при Міністерстві аграр-
ної політики та продовольства України. Матеріали посібника    
базуються на діючій нормативній базі станом на 01.09.2011 року 
та призначені для застосування у процесі підвищення кваліфікації 
бухгалтерів за програмою САРА «Сертифікований професійний 
бухгалтер АПВ». 
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